

## Итоги работы фракции ЛДПР в 2023 году



Главными приоритетами в деятельности фракции ЛДПР являются реализация программных положений ЛДПР в законотворческой и иной деятельности Волгоградской областной Думы, взаимодействие с избирателями, включая принятие мер по обеспечению их прав, свобод и законных интересов, информирование населения о своей работе. В состав депутатского объединения входят два депутата, избранные по единому избирательному округу от ВРО ПП ЛДПР. Руководителем фракции избран А.М.Логинов, заместителем руководителя – А.Ф.Кузьмин.

Депутаты фракции осуществляли свою деятельность в тесном контакте с депутатами фракции ЛДПР Государственной Думы ФС РФ, депутатами фракций ЛДПР органов местного самоуправления региона, а также взаимодействовали с органами государственной власти РФ, Волгоградской области и иных субъектов РФ, органами местного самоуправления, а также с комитетами, комиссиями и депутатскими объединениями Волгоградской областной Думы.

За 2023 год проведено 15 заседаний фракции, на которые выносились вопросы законотворческой деятельности регионального парламента, организации работы фракции, реализации законодательных инициатив, обсуждались актуальные события общественно-политической жизни региона и страны, отдельные обращения.

За отчетный период депутаты фракции приняли участие в 15 заседаниях Волгоградской областной Думы и 6 мероприятиях по рассмотрению и принятию решений методом опроса депутатов.

Законотворческая деятельность депутатов фракции ЛДПР за отчетный период осуществлялась посредством работы на заседаниях Думы, Совета Думы, а также в составе комитетов и комиссий Думы. Также представители фракции принимали активное участие в заседаниях рабочей группы областной Думы по подготовке предложений по внесению изменений в нормативные акты Правительства Российской Федерации по вопросам предоставления коммунальных услуг и содержания общего имущества в многоквартирных домах, направленные на минимизацию расходов граждан за общедомовые нужды, «круглых столах» и «парламентских часах», организованных областной Думой.

За отчетный период деятельность депутатов была направлена на законодательное обеспечение реализации приоритетных проектов развития Волгоградского региона, создание условий для развития экономики, повышения качества жизни населения, социальную поддержку участников СВО и членов их семей, патриотическое воспитание молодежи. Продолжалось совершенствование нормативного правового регулирования в сфере поддержки малого и среднего бизнеса.

В целях сохранения исторической памяти и повышения авторитета ветеранского регионального движения депутатами фракции ЛДПР были подготовлены 2 законопроекта, касающиеся внесения изменений в Закон Волгоградской области «О памятных датах». В соответствии с ними предлагалось закрепить на региональном уровне памятные даты «13 марта – день поисковика Волгоградской области» и «1 июля – День ветеранов боевых действий».

Председатель Волгоградской областной Думы и руководители всех парламентских фракций вышли с инициативой к Правительству РФ, Совету Федерации и Государственной Думе об обеспечении инвалидов боевых действий за счет средств федерального бюджета легковыми автомобилями с ручным управлением в качестве технического средства реабилитации.

Совместно с коллегами из других фракций, а также с уполномоченным по правам ребенка в Волгоградской области депутаты ЛДПР также выступили инициаторами 5 законодательных актов и 4 постановлений. В соответствии с ними были внесены изменения в областные законы «О дополнительных мерах по содействию физическому, интеллектуальному, психическому, духовному и нравственному развитию детей», «Об административно-территориальном устройстве Волгоградской области», «Об уполномоченном по правам ребенка в Волгоградской области», «О квотировании рабочих мест для отдельных категорий молодежи в Волгоградской области», «О некоторых вопросах проведения публичных мероприятий на территории Волгоградской области».

В рамках «круглого стола» на тему: «Новый порядок расчета за общедомовое потребление. Практика применения» руководитель фракции ЛДПР А.М.Логинов выступил с предложением выйти с инициативой в Правительство РФ с тем, чтобы установить максимально допустимую долю собственных расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи в размере 15%. Это на 7% меньше, чем определено действующей нормой.

Ко второму чтению рассмотрения законопроекта об областном бюджете на 2024-2026 годы было направлено 12 поправок, в разработке которых приняла участие фракция ЛДПР. Большинство из поправок предусматривало увеличение финансирования программ развития различных отраслей. В частности, выделение дополнительных бюджетных ассигнований на создание инновационного аграрного центра, на модернизацию образовательных и медицинских организаций, на обновление дорожно-транспортного комплекса и спортивной инфраструктуры региона. В результате внесенных поправок перераспределение бюджетных ассигнований в 2024 году составило 1,6 млрд. рублей.

Всего за отчетный период депутаты фракции ЛДПР приняли участие в 95-ти мероприятиях, организованных рабочими органами Волгоградской областной Думы.

С участием и при непосредственной поддержке депутатов фракции в 2023 году состоялся ряд общественно-политических мероприятий. Так, в преддверии празднования 80-й годовщины Победы советских войск в Сталинградской битве и 78-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне депутаты фракции ЛДПР приняли участие в церемонии возложения венков и цветов на мемориальных комплексах «Родина-Мать зовет», «Лысая гора» и у Вечного огня на площади Павших Борцов. Также депутатами фракции организовано посещение ветеранов Великой Отечественной войны и членов общественной организации «Дети Сталинграда». В рамках мероприятий, приуроченных к 80-летию Победы в Сталинградской битве, Дню защитника Отечества и Дню Победы в Великой Отечественной войне А.М.Логинов и А.Ф.Кузьмин поздравили ветеранов и вручили им памятные подарки.

В январе руководитель фракции совместно с активистами Волгоградского регионального отделения ЛДПР возложил цветы к памятнику жертвам холокоста.

В рамках региональной акции «Тепло из дома», состоявшейся 14 февраля, А.М.Логинов принял участие в сборе и формировании подарков для военнослужащих и добровольцев, участвующих в СВО. Также фракцией оказывалась помощь швейбату «Женщины Сталинграда» в покупке ткани для пошива комплектов белья участникам СВО.

5 апреля депутаты фракции ЛДПР присоединились к весенним акциям по благоустройству города, приняв участие в мероприятиях по высадке новых деревьев и уборке территории Городского сада Центрального района.

В апреле при участии депутатов фракции по традиции были организованы памятные мероприятия, посвященные основателю ЛДПР В.В.Жириновскому. 25 апреля в областной библиотеке им. М.Горького состоялось открытие фотовыставки «Жизнь Жириновского в моментах», а также показ фильма о политике «Я - не легенда».

27 апреля депутаты фракции провели урок парламентаризма для студентов Волгоградского Технологического колледжа, а также вместе со студентами написали «Диктант Победы».

Депутаты фракции ЛДПР приняли участие в акции Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», посвященной Дню российского парламентаризма.

12 мая состоялся совместный выезд депутатов фракций ЛДПР Волгоградской областной и городской дум в гимназию №17 Ворошиловского района г. Волгограда, где парламентарии ознакомились с организацией и качеством питания школьников.

Депутаты фракции ЛДПР традиционно поддерживают различные мероприятия, оказывая материальную и организационную помощь. При их непосредственной поддержке и участии 21 мая проведен турнир по шахматам, приуроченный памяти В.В.Жириновского. Участниками

соревнований стали более 120 детей из Волгоградской области и соседних регионов.

В рамках рабочей поездки в Среднеахтубинский район 25 мая депутаты фракции ЛДПР посетили фельдшерско-акушерские пункты, ознакомились с условиями труда сотрудников и пообщались с пациентами.

В Международный день защиты детей депутаты фракции приняли участие в партийной акции «Мороженное от ЛДПР».

11 июня стартовал волгоградский этап автопробега «Дорогами Победы», в котором принял участие А.М.Логинов.

18 июня состоялась встреча с медработниками ГУЗ «Клинический родильный дом 2». Руководитель фракции поздравил их с профессиональным праздником и вручил благодарственные письма Волгоградской областной Думы и памятные подарки.

В день памяти и скорби, 22 июня, депутаты фракции совместно с активом регионального отделения ЛДПР возложили цветы на Мамаевом Кургане.

При непосредственном участии депутатов фракции ЛДПР 1 июля состоялась Внеочередная XXIX Конференция Волгоградского регионального отделения ЛДПР по выдвижению кандидатов на выборы в Единый день голосования 10 сентября.

21 июля 2023 года в Волгоградском региональном отделении партии открылся Центр правовой помощи ЛДПР, куда участники СВО и члены их семей могут обратиться за юридической помощью.

В ходе рабочего визита в Волгоград лидера ЛДПР Л.Э.Слуцкого депутаты фракции вместе с коллегами из фракций ЛДПР Государственной Думы, Волгоградской городской Думы и однопартийцами возложили цветы к Вечному огню в Зале Воинской Славы, к могиле Маршала Советского Союза Василия Чуйкова и Малой братской могиле на Мамаевом Кургане. А в октябре руководитель фракции ЛДПР Волгоградской областной Думы А.М.Логинов совместно с депутатами городских Дум Волгограда, Волжского и Камышина приняли участие в рабочей встрече с председателем партии Л.Э. Слуцким в Государственной Думе ФС РФ.

22 августа при организации и непосредственном участии депутатов фракции состоялся митинг ЛДПР, посвящённый празднованию Дня Государственного флага РФ.

В августе в преддверии нового учебного года депутаты фракции провели мониторинг средних цен, ассортимента и качество канцтоваров в наиболее популярных магазинах города, а также в рамках ежегодной акции «Собери ребенка в школу» передали школьникам из многодетных и малообеспеченных семей Волгограда «Наборы первоклассника». 1 сентября А.М.Логинов посетил ряд школ Волгограда и поздравил учащихся с Днем знаний.

7 сентября руководитель фракции ЛДПР принял участие в мероприятии по презентации концепции комплексной десятилетней программы перспективного развития Волгограда.

В День пожилого человека А.М. Логинов вместе с депутатами Волгоградской городской Думы А.В. Глазуновым и В.В. Никоненко побывали в районном отделении общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» в Советском районе Волгограда, а также посетили пожилых людей, нуждающихся в поддержке и заботе.

С участием руководителя фракции 21 октября прошла VIII отчетно-выборная Конференция Волгоградского регионального отделения ЛДПР, в которой принял участие вице-спикер Государственной Думы Б.А. Чернышов, а 9 декабря - XXX внеочередная Конференция по избранию делегата на XXXV Съезд Политической партии ЛДПР.

23 октября в Государственной Думе состоялось расширенное заседание фракции ЛДПР на тему: «Национальная и демографическая безопасность России: перспективы укрепления». С докладом «Поддержка семей с детьми, опыт Волгоградской области» на заседании выступил А.М. Логинов.

Депутат фракции А.Ф. Кузьмин 3 ноября провел прямой эфир, посвященный Дню народного единства, рассказав о истории возникновения и важности этого праздника для России. А 4 ноября депутаты ЛДПР и активисты Волгоградского регионального отделения партии традиционно участвовали митинге-концерте в честь Дня народного единства.

18 ноября и 16 декабря 2023 года депутаты фракции провели приемы граждан в рамках Всероссийского приема, организованного ЛДПР.

20 ноября в региональном отделении ЛДПР прошел круглый стол с общественной организацией Многодетный Волгоград Ворошиловского района и депутатами фракции ЛДПР. Главной темой стало улучшение демографии в стране. Также обсуждались возможные инициативы по укреплению у молодежи семейных ценностей, меры поддержки семей с детьми, поддержка семей с детьми-инвалидами и другие вопросы.

В канун Дня инвалида депутаты фракции совместно с коллегами из городской Думы посетили отделения Всероссийского общества инвалидов в Волгограде, а также общественной организации «Круг Добра» в Волжском и поздравили их представителей с праздником, а также обсудили насущные вопросы и планы дальнейшего взаимодействия.

Руководитель фракции принял участие в мероприятии по сбору подарков защитникам Отечества, находящихся в зоне специальной военной операции

14 декабря депутаты фракции ЛДПР участвовали в торжественном открытии выставки к 30-летию победы ЛДПР на выборах в Государственную Думу.

В декабре депутаты фракции провели тематические мероприятия, посвященные 30-летию Волгоградской областной Думы и 30-летию принятия Конституции - открытый урок для учащихся старших классов в средней школе № 5 Краснооктябрьского района и лекцию для учащихся технологического колледжа Волгограда.

24 декабря А.М. Логинов, совместно с коллегами из Камышинской городской Думы Е.С. Малыгиным и Е.А. Лошкаревой посетили Реабилитационный центр для детей-инвалидов «Надежда», поздравив воспитанников центра с наступающим Новым годом и вручив подарки от ЛДПР.

В канун Нового года депутаты фракции поздравили с наступающим праздником детей из многодетных и малообеспеченных семей, а также семей участников СВО. Более 500 подарков было вручено детям Волгограда, Волжского, Камышина и других населенных пунктов Волгоградской области.

В течение отчетного периода продолжалась работа с обращениями граждан. Депутатами фракции посредством общественных и депутатских приемных было принято более 200 человек, обработано 143 письменных обращения.

В обращениях граждан, адресованных депутатам фракции ЛДПР, рассмотренных в ходе депутатских приемов, содержались просьбы в получении справочно-консультационной информации по вопросам, связанным с социальной поддержкой участников СВО и членов их семей, реализацией прав в сфере жилищного, пенсионного и трудового законодательства. Также в обращениях поднимались вопросы развития инфраструктуры городских и сельских поселений, порядка землепользования и бесплатного обеспечения земельными участками, содержались просьбы прокомментировать и дать толкование норм отдельных областных законов. По всем обращениям были подготовлены и направлены официальные запросы в органы исполнительной власти Волгограда и Волгоградской области. По итогам данных обращений и запросов были сформированы ответы заявителям по существу вопросов.

Так, положительно решился вопрос, касающийся благоустройства территории, прилегающей к многоквартирному дому, где проживает заявитель.

В ответ на обращение находящейся на пенсии жительницы Волгограда о возможности представления рассрочки погашения задолженности за электроэнергию был направлен запрос руководителю электроснабжающей организации, по итогу которого было принято положительное решение.

Жителям г. Дубовки была предоставлена помощь в восстановлении жилого дома, пострадавшего при пожаре.

Даны разъяснения о дальнейших действиях и оказана консультативная помощь мобилизованному гражданину, которому в ходе предоставленного отпуска была проведена хирургическая операция и требуется длительное восстановление под наблюдением врача.

По итогам медико-социальной экспертизы с просьбой о направлении на которую обращалась заявитель, положительно решился вопрос о признании ее инвалидом третьей группы.

Инвалиду, ветерану труда Волгоградской области, была оказана материальная помощь в приобретение небулайзера.

В связи с обращением членов ряда СНТ по вопросу сохранения остановки общественного транспорта после реконструкции ул. Латошинская Тракторозаводского района были направлены письма в адрес Волгограда и председателя Облкомдортранса. В результате специализированной организации было поручено учесть необходимость остановки в проекте реконструкции.

Депутаты фракции ЛДПР находятся в постоянном взаимодействии и оказывают необходимую поддержку отделению общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов» в Советском районе Волгограда, Волгоградскому региональному отделению общественной организации «Многодетный Волгоград», Волгоградскому региональному отделению общероссийского общественного благотворительного фонда «Российский детский фонд», Волжской местной организации Всероссийского общества слепых и другим.

В целях реализации одного из основных принципов работы фракции ЛДПР, открытости и доступности, руководителем фракции организованы 22 встречи с избирателями на территории Волгограда и Волгоградской области, включая самые отдаленные ее районы. Основной характер работы на встречах – информирование о своей деятельности, контроль за выполнением правовых актов органов государственной власти региона, обсуждение проблемных вопросов, волнующих жителей. Также на встречах проводилось консультирование граждан по личным вопросам, осуществлялся сбор предложений и рекомендаций по совершенствованию правового регулирования отдельных вопросов социальной и экономической направленности.

Кроме того, проведено 10 рабочих встреч с главами муниципальных районов Волгоградской области, председателями представительных органов городских и сельских поселений, в ходе которых обсуждались наиболее актуальные для муниципалитетов проблемы, касающиеся различных сфер деятельности, вырабатывались совместные варианты их решений.

В целях информирования населения о своей деятельности фракция активно и систематически работала со средствами массовой информации: местными периодическими изданиями, информагентствами, радио и телевидением.

Информация о деятельности каждого депутата и о работе фракции в целом размещалась на официальном сайте Волгоградской областной Думы и на официальном сайте ВРО ПП ЛДПР.

Работа по освещению деятельности фракции ЛДПР осуществлялась также посредством участия в эфирах ряда радиостанций, телепрограммах и публикаций в социальных сетях.

Взаимодействие фракции со СМИ позволило донести до общественности информацию о проделанной работе, обеспечить обратную связь с избирателями.